卖的是"迷药",等的是鬼迷心窍

天长一男子欲骗人结果反被骗4万元

星报讯(许开踟 记者 胡昊) 天长县农民阿宏整天幻想一夜暴 富,鬼迷心窍地想到上网购买"迷魂 药",没想到药没买到,父母存折 里的4万多元钱却打了水潭……

21岁的阿宏家住天长张铺镇 农村,父母都是地地道道的农民, 一无文化、二无技术的他整天幻 想一夜暴富。前不久,阿宏偶然 听人说起,有一种"迷魂药",用到 别人身上后,那人就会乖乖将钱 物掏出来。

十几天前,阿宏在网上果然发 现一个出售"迷魂药"的网站,一 联系,对方告诉他,"迷魂药"确实 有,价格是480元一包,为表示购 买诚意,要事先汇款200元作为押 金。阿宏同意,对方给了阿宏一个 银行卡卡号。阿宏身上没有多少 钱,于是跑回家,将父母存折偷了

出来,到银行取了200元后打进对 方账户。

200元汇出后,对方又告诉阿 宏,他们公司提倡服务到家、送货 上门,将派专人送给阿宏,为保证 送货人的安全,需要阿宏再汇 2000元保证金。阿宏又从存折上 取出2000元钱汇了过去。

再联系时,对方又说,他们公 司要派专车送货,叫阿宏再交 5000元的保证金,阿宏急了,要求 对方退款。没想到,对方说阿宏毁 约在先,200元押金不能退,2000 元的保证金可以全额退还。"但 县.我们公司的账户上暂时没有现 金,只有一张5000元的支票,你可 以再汇3000元钱来,我们就将 5000元的支票寄给你。"阿宏随即 又汇了3000元。

再联系,对方称"那张支票是

15000元,不是5000元,你再汇 10000元过来。"

就这样, 支票的数字被一次次 "看错",阿宏前前后后给对方汇 去了40200元钱。

1月4日17时,阿宏父母发现 存折上的血汗钱少了40200元后 报警,直到这时,阿宏才像挤牙膏 一样断断续续地说出被骗全过 程。目前,警方已立案调查。



又到了腊梅花开的季节,绽放的腊梅引得摄影爱好者频频驻足。没有什么花可以抵挡冬季寒风的 残酷吹拂,唯独腊梅,开在没有绿叶相衬的枝头,迎接下一个春天的到来。

夜班回家敲门无人应答,报警开门后却发现

妻子和一陌生男子死在家中

星报讯(操和分 记者 李世 宏) 一男子下夜班回家,多次 敲家门竟没人回应,却闻见浓浓 的液化气味,遂赶忙报警。破门 而入后却发现妻子和一陌生男 子死在家里。

杨某是六安市金安区某超市 主管,经常加夜班。1月4日,杨 某下班已经是晚上11点,到了家 门口才发现没带钥匙,看家里开 着灯便敲门,但敲了很多谝都无

话,仍然没人接听。同时,杨某闻 到屋里有一股液化气的味道,赶 忙报警。

民警赶到后打开大门。一进 屋,一股难闻的液化气味扑鼻而 来,令人惊讶的是,客厅地上躺着 一名穿着睡衣的陌生男子,而杨 某妻子童某则倒在厨房里。随即 赶来的120立即对二人进行了抢 救,但均宣告死亡。

经查,死亡男子姓刘,是金安 区某小区人,平日里无所事事,喜 欢打麻将。杨某告诉民警,妻子 童某平日里也非常喜欢打麻将, 二人为此吵过很多次。最近妻子 经常以通宵打麻将为由不回家, 杨某曾怀疑过她出轨,可妻子发 誓说只是单纯打麻将,自己也就 没多想了。

目前,警方正在对两人的死 因做讲一步调查。

建材产品成举报"热点"

星报讯(程德伟 许路夷 记者 李皖婷) 记者昨日获悉,省质监局 和安徽出入境检验检疫局共建的 12365举报处置指挥系统"开工"一 年来,受理投诉举报、咨询3961起, 其中消费者举报案件384起。

据统计分析,消费者的投诉、 举报主要集中在建材类、食品类 以及家电、汽车配件类等方面。 申诉中,建材类产品的质量问题 占据前列,全省共受理涉及建材 类产品质量问题的申诉20件 举报案件中,建材类产品依然是 "热点",全省共受理涉及建材类 产品举报42件。消费者反映的 建材类产品主要问题是建筑用螺 纹钢、水泥及其制品质量差、以次 充好、欺诈等。

3学生盗窃

星报讯(巩彬 孙亮 记者 宁 大龙 杨文艺) 日前,阜阳市警 方抓获一盗窃团伙,令人吃惊的 是,团伙成员竟然是三名在校大

据了解,小朴(化名)是阜阳 某学院的大二学生,小宝(化名) 是小朴的同班同学,小利(化名)

是二人的校友。这三人在阜阳-带盗窃多起,三人作案时,有望风 的,有撬门的,有入屋盗窃的,分 工明确。三名在校学生,为何会 走上犯罪道路?据三人交代:他 们的父母平时给的零花钱少,不 够他们上网、买衣服、请客吃饭。

目前,此案已移交临泉警方。

抢了3只羊,逃了12年

星报讯(孙文庆 记者 曹开 发) 宣城包某某12年前伙同他 人抢了别人3只羊后畏罪潜逃, 最终慑于法律的威严,主动向公 安机关交代了犯罪事实。日前, 包某某被宣城市宣州区人民法院 判处有期徒刑二年六个月,并处 罚金一千元。

1999年1月11日15时许,包某

某在其家门前与他人闲聊时,看 见两个收羊的人牵着3只羊途经 该处,包某某向收羊人索要了香 烟。后来,包某某等三人又强行 牵走3只羊。

2011年9月14日,包某某在浙 江义乌市火车站接受公安人员例 行检查身份证时,主动交代了上

音乐会纷绽异彩

2011年12月30日晚7点半,流光溢彩、灯 火璀璨的合肥大剧院内就上演了一出精彩绝伦 的新年音乐会,为省城的观众送去了一份精致 高雅的新年大礼。本次音乐会由戈斯曼国际酒 业主办,在2个小时的演出时间中由著名指挥大 师王永吉领衔的上海爱乐乐团为观众们献上了 一场如梦如幻的音乐大餐。





音乐会开始前,由公司总经理王福 涛登台致辞。王总首先向现场观众送上 2012的新年祝福,接着用简短的语言概 括了公司的发展历程和发展现状,他强 调:戈斯曼国际酒业作为安徽省内最大 的专业化酒水品牌运营企业,自06年成 立以来始终秉承"专业、诚信、创新"的经 营理念,用最优质的产品和服务赢得了 消费者及社会各界的高度青睐与广泛认 可,多年来一直是徽商大会、省两会等省 内高端政府商务活动的指定用酒;公司 的发展离不开社会各界的大力支持,展



望未来我们将满怀信心和斗志,创造更 加辉煌的未来!

随后,音乐会正式开始。作为国内 具有广泛影响力的交响乐团,上海爱乐 乐团曾为中国电影的发展做出巨大贡 献。在上下半场近2个小时的演出中, 观众们既欣赏到诸如《出水芙蓉》、《魂断 蓝桥》、《雨中曲》、《教父》、《泰坦尼克号》 等国外经典电影名曲的"原汁原味",也 体会到《开国大典》、《八月桂花遍地开》、 《梁祝》、《红河谷》、《城南旧事》等国内经 典电影音乐的灵动之音。音乐家们的高



超技艺征服了现场的每一位观众,剧场 内不时传出雷鸣般的掌声……

此外,在音乐会演出间隙活动主办 方还开展了有奖趣味问答、美酒甜点品 鉴等多种互动体验式活动,带动了现场 观众的兴趣和情绪,进一步加深了他们 对戈斯曼国际酒业的了解和认识,得到 了良好的活动效果。

晚9点30分,伴随着奥地利作曲家。 • 斯特劳斯的管弦乐名曲《拉德斯基进 行曲》的悠扬音符,戈斯曼新年音乐会也 画下了完美的句号。 (胡晓君)